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Důležité - prodej pozemků ve vlastnictví členů Lesního družstva Lutonina

Vážení členové družstva,

jako každé společenství, i naše Lesní družstvo Lutonina stojí na vzájemné pomoci a sounáležitosti všech členů. Jedním z našich hlavních principů je možnost družstva hospodařit na pozemcích členů družstva (a také na vlastních pozemcích družstva).
V poslední době se šíří nabídky od nejrůznějších osob, které lákají vlastníky k odprodeji svých pozemků. Občas jde o seriózní zájemce, kteří zamýšlí pozemky zemědělsky využít, většinou se ovšem jedná o spekulanty. Tito vykoupí více pozemků v jedné oblasti, aby disponovali velkou plochou, kterou pak mohou prodat dále za několikanásobek výkupní ceny. Výkupní ceny, které Vám tyto osoby nabízejí, nejsou nijak závratné, ovšem někteří z Vás mohou být v pokušení okamžitého zisku. 
Představenstvo družstva Vás vyzývá, abyste byli při případném prodeji zemědělské půdy nanejvýš obezřetní. Zvažte, zda Vám nízký okamžitý zisk vyváží ztrátu pozemků, které Vaše rodiny často vlastnily po generace. Zvažte, že cena zemědělské půdy bude časem mnohem větší. Pokud prodáte cizím osobám pozemky, na kterých naše družstvo hospodaří, činnost družstva bude výrazně ochromena.
Pokud se však rozhodnete pro prodej svých pozemků, prosíme Vás, abyste tyto pozemky nabídli ke koupi Lesnímu družstvu Lutonina. Pomůžete tak dalšímu přežití družstva. Představenstvo družstva se zavazuje, že družstvo Vám za tyto pozemky zaplatí stejnou kupní cenu, jaká bude uvedena v jiné vážně míněné nabídce k odprodeji, kterou můžete obdržet.
Vážení členové, děkujeme za Vaši uvědomělost a pozornost.

Za představenstvo Lesního družstva Lutonina

Milan Bařina

předseda představenstva

Eliška Štalmachová

člen představenstva
